



В Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника организации, не оградившего открытый канализационный колодец, что привело к падению в него девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника АО «Водоканал» города Чебоксары, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 14 июня 2019 года в городе Чебоксары при выполнении работ по плановой промывке канализационных сетей в микрорайоне Альгешево подозреваемый в нарушение требований безопасности при ремонте и эксплуатации сетей водоснабжения и канализации не выставил ограждение около открытого канализационного колодца, расположенного у входа в один из подъездов дома №7 по улице Болгарстроя. В результате в тот же день девочка в возрасте 1 года 10 месяцев, проживающая в указанном доме, выйдя из подъезда вслед за матерью, упала в указанный канализационный колодец глубиной около 3 метров. Ей был причинен кровоподтек правой руки, после чего она была доставлена в лечебное учреждение.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших его совершению. В ходе следствия также будет дана надлежащая правовая оценка действиям либо бездействию других ответственных должностных лиц указанной организации. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

<https://youtu.be/NMbX6-GwZgg>

02 Июля 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1369481>